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Η δέκατη όγδοη συνεχόμενη έκδοση της ΗΜΕΡΑΣ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΠΥΛΩΝ ΣΙΤΑΡΙΟΥ του Σποροπαραγωγικού Οίκου

«Σάδοβο», της μεγαλύτερης ιδιωτικής επιχείρησης εκτροφής στη χώρα μας, μέρος της εμπορικής εταιρείας ID

Imperial, πραγματοποιήθηκε στο ειδικό πειραματικό-επιδεικτικό οικόπεδο κοντά στο χωριό Μπογδανίτσα στην

περιοχή της Πλόβντιβ.

Η εκδήλωση, που συγκέντρωσε ένα μεγάλο ακροατήριο – γεωργικούς παραγωγούς από όλη τη χώρα, έλαβε

χώρα υπό το σήμα της αντικειμενικότητας, του ρεαλισμού και μιας εποικοδομητικής προσέγγισης. Η ομάδα του

ΣΟ «Σάδοβο» παρουσίασε αυτό που μπορεί να επιτύχει σήμερα με προοπτική και ορίζοντα για το αύριο.

Θέσπισε το όραμα της εννοιολογικής της στρατηγικής για τη βιωσιμότητα και την ανάπτυξη. Το έργο είναι άριστα
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δομημένο και βέλτιστα ισορροπημένο, περιλαμβάνοντας μια σειρά από καθιερωμένες, αναγνωρίσιμες ποικιλίες

σιταριού, μια νέα γενιά που αναμένεται με μεγάλη επαγγελματική περιέργεια, καθώς και εργαλεία διαχείρισης της

απόδοσης σε ένα αβέβαιο κλιματικό και φυτοϋγειονομικό περιβάλλον.

Η μεγάλη ενεργειακή φόρτιση αυτής της εντατικής μορφής δημιουργεί δυναμική, εξασφαλίζει επιτυχία,

σταθερότητα και προστιθέμενη αξία σε συνθήκες υψηλού ανταγωνισμού, και αποδεικνύει την ικανότητα να

ανταποκρίνεται σε υψηλές προσδοκίες. Παρέχει μια κατηγορηματική απάντηση στις επιχειρηματολογίες και τις

ψεύτικες ειδήσεις που δημιουργούνται από ευκαιριακούς, «μοντέρνους» αναλυτές σχετικά με ένα

προκαθορισμένο και αναπόφευκτο τέλος της βουλγαρικής εκτροφής σιταριού. Αποδεικνύει ότι ο ΣΟ «Σάδοβο»

είναι ένας απαραίτητος παράγοντας στην παραγωγή αυτής της στρατηγικής γεωργικής καλλιέργειας στη

Βουλγαρία.

Ποιο είναι το γενικό χαρακτηριστικό των σιταριών στο εμπορικό χαρτοφυλάκιο του ΣΟ «Σάδοβο»; Και οι τέσσερις

ποικιλίες – Λαζούρ, Τρακίικα, Απόλλων και Ζεμπρέτς, είναι δυνατά σιτάρια με εξαιρετικές διαπιστευμένες

ψησταρικές ιδιότητες, προσαρμόσιμα στις εδαφικές και κλιματικές συνθήκες στη χώρα μας, που διαθέτουν

μηχανισμούς για να αντιμετωπίσουν κάθε είδους αβιοτικές προκλήσεις, και ένα πολύ σημαντικό ανταγωνιστικό

πλεονέκτημα – και οι τέσσερις ποικιλίες είναι γενετικά ανθεκτικές σε οικονομικά σημαντικά παθογόνα παράσιτα,

δηλαδή την ασθένεια της ωιδίου και τις σκωριάσεις – καφέ και κίτρινη σκωριά. Τα σιτάρια είναι εντατικού τύπου,

πρώιμα, με πολύ υψηλό παραγωγικό δυναμικό. Ο οπτικός τους χαρακτήρας είναι εντυπωσιακός – ρωμαλέα

φυτά με ισχυρό ριζικό σύστημα, γερά στελέχη, μεγάλα φύλλα και στάχυα. Χαρακτηρίζονται από γρήγορη έναρξη

και ανάπτυξη και καλή αποκλάδωση.

Η Αναπλ. Καθ. Δρ. Μαρίνα Μαρτσέβα, η επιστημονική διευθύντρια του ΣΟ «Σάδοβο», παρουσίασε στο

επαγγελματικό κοινό τη νέα φιλοσοφία του εταιρικού έργου εκτροφής, που θέτει έναν υψηλό στόχο – 1000 κιλά/

στρέμμα!

«Είναι δύσκολο να κάνεις κάτι που οι άλλοι δεν μπορούν», δηλώνει ο Ιβάν Ντραγκούσεφ, ο οποίος πριν από

πάνω από 25 χρόνια ίδρυσε την ID Imperial, την εμπορική εταιρεία αγροχημικών με έδρα την Πλόβντιβ, της

οποίας ο Σποροπαραγωγικός Οίκος «Σάδοβο» αποτελεί μέρος. Κατά τη διάρκεια αυτού του τετρατημορίου του

αιώνα, ο Ιβάν Ντραγκούσεφ και οι γιοι μου Σβετλόζαρ και Πέταρ έχουν πράγματι επιτύχει πράγματα που οι άλλοι

δεν μπορούν. Το παράδειγμα του ΣΟ «Σάδοβο» είναι ενδεικτικό από πολλές απόψεις. Η διοικητική και

επιστημονική διεύθυνση του σποροπαραγωγικού οίκου έχει κυριολεκτικά ξεπεράσει τον εγχώριο ανταγωνισμό

στα δύο κρατικά ινστιτούτα. Οι τέσσερις ποικιλίες σιταριού του ΣΟ «Σάδοβο» – Λαζούρ, Τρακίικα, Απόλλων

και Ζεμπρέτς, συνεχίζουν να αποδεικνύουν ότι η βουλγαρική εκτροφή σιταριού έχει αντοχή στη διασυνοριακή
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εισβολή που πραγματοποιείται από ισχυρές εταιρείες με τεράστιους διαφημιστικούς προϋπολογισμούς και κάθε

είδους άλλες οικονομικές δυνατότητες. Η νέα γενιά σιταριών του ΣΟ «Σάδοβο» – Ζέμελα, Τέρες και Αρ. 395,

είναι μια ένδειξη ότι η ομάδα του σποροπαραγωγικού οίκου, που διαχειρίζεται η οικογένεια Ντραγκούσεφ, με

επαγγελματική αρτιότητα και υψηλή τεχνογνωσία, συνεχίζει με μεγάλη ταχύτητα να δημιουργεί νέα προϊόντα, να

παράγει καινοτομίες, να γράφει ιστορία, να χαράσσει άμεσους δρόμους προς την επιτυχία, και να υπερασπίζεται

το αίτημα της βουλγαρικής γεωργίας.

Αυτή είναι αναμφίβολα μια πολύ δύσκολη αποστολή, που εκτελείται με αφοσίωση, θάρρος, ενέργεια,

επιχειρηματικό πνεύμα, επικοινωνιακή λαμπρότητα και φαινομενικές διαλογικές ικανότητες. Μια αποστολή που

συνεχίζει, με παροιμιώδη συνέπεια, να αναδιατάσσει τις αγορές, να επηρεάζει την ημερήσια διάταξη, να

επιβάλλει το δικό της στυλ και εθνική αντιπροσώπευση, να αποδεικνύει ότι η βουλγαρική εκτροφή σιταριού έχει

μέλλον και έχει ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα.

Ο ΣΟ «Σάδοβο» δείχνει και αποδεικνύει στους Βούλγαρους αγρότες ότι η άγρια μάχη για την υπεροχή μεταξύ

βουλγαρικής και ξένης εκτροφής σιταριού δεν είναι μάχη μηνυμάτων, αλλά προϊόντων και τεχνολογιών,

αφοσιωμένης διοίκησης, όραματος. Αποδεικνύει ότι η συνέπεια είναι το κλειδί για την ανάπτυξη ηγετικής

συμπεριφοράς. Αποδεικνύει ότι η επιχείρηση είναι μια ακολουθία επιλογών για τις οποίες κάποιος πρέπει

αργότερα να αναλάβει ευθύνη. Αποδεικνύει ότι δεν υπάρχουν πολλοί διαχειριστές όπως οι Ντραγκούσεφ και οι

ειδικοί από την ομάδα τους που έχουν ταυτιστεί σε τέτοιο βαθμό με την επιχείρησή τους. Θα μπορούσε, χωρίς

υπερβολή, να ειπωθεί: καίγονται σε αυτήν! Αυτό είναι μέρος της ταυτότητάς τους.


